Corrigé

. Le module d’un nombre complexe est un nombre strictement positif, il ne peut donc

pas étre égal a4 —1.
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Et 2y =1 {—m (—?) — isin (_T)] =i |:0Lm (—E) + 1510 (E)] Une forme

T m
trigonométrique de z; est done z; = [E:E}H (5) + isin (E)]

. Dans une forme trigonométrique, on a cos (#) + isin (#) et non cos (#) —isin (#). Et

22 =0 [{:m-; (—i) — 1sin (—E)] = 6 |cos (E) + 1sin (E)] Une forme trigonomé-
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trique de z; est donc z; =6 [{.‘{JH 3 + 1sin (E

3. Le module d'un nombre complexe est un nombre réel, il ne peut donc pas étre

, i 2 2 27 : 2 27y
égal 4 21 Et 23 = 2i [t:cm(g ) +1.=;1n(3 )] =5 [—:-'.ln( 3) +cm;( 3)1].
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Une forme trigonométrique de z3 est donc z3 = 2 |j(:{JH (?i) + 15in (E)] —
i
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Dans une forme trigonométrique, on a cos (#) + isin (#) et non —cos (#) + isin (#).

3w 37
Et z; = [—{?{JH (:—r) + isin (;_r):| =3 | [E{JH (— + sin ( T)i . Une forme trigono-
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métrique de z; est done 24 =1 |cos X + 1sIn 1 :

. Dans une forme trigonométrique, on a cos (#) + isin(#) et non cos(#) — isin (#).

b b By 5
Ef 25 = 2 |+:rm; (w-‘-:—) — 18in ("‘;)j| — [ms (_“";'r_) + 1sin (—-7?-)] Une forme

trigonomeétrique de z; est donc

e =2 [{7{:5 (—EJTTT) -+ 1510 (—%ﬂ—)] =2 |cos (%) =+ isin (%)}

0 n’admet d’argument. Or zg = (). zg n’admet done pas de forme trigonométrique.



